



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ibirité

Seção de Assuntos Institucionais
Rua Mato Grosso, 2 - Bairro Vista Alegre - CEP 32407-190 - Ibirité - MG
(31) 2010-1081 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 849/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 A inscrição para o preenchimento de vagas constantes neste edital acontecerá **exclusivamente pela internet**, no período de 15 a 21 de agosto de 2025.

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 A inscrição para o preenchimento de vagas constantes neste edital acontecerá **exclusivamente pela internet**, no período de 15 a 26 de agosto de 2025.

Onde se lê:

6. DAS VAGAS

6.1. As vagas ofertadas têm validade para o **2º Semestre de 2025** e estão discriminadas na Tabela 1.

Tabela 1 - Vagas Disponíveis

| Curso | Turno | Nº de vagas | Período(s) |
|--------------------------------------|--------------|--------------------|-------------------|
| Bacharelado em Ciência da Computação | Noturno | 01 | 2º |

* Observações: O período a cursar será definido pela coordenação de curso após a finalização do processo de matrícula.

Leia-se:

6. DAS VAGAS

6.1. As vagas ofertadas têm validade para o **2º Semestre de 2025** e estão discriminadas na Tabela 1.

Tabela 1 - Vagas Disponíveis

| Curso | Turno | Nº de vagas | Período(s) |
|--------------------------------------|---------|-------------|------------|
| Bacharelado em Ciência da Computação | Noturno | 02 ** | 2º |

* Observações: O período a cursar será definido pela coordenação de curso após a finalização do processo de matrícula.

** Após a renovação de matrícula para o 2º semestre de 2025, havendo disponibilização de vagas, é possível ao IFMG campus Ibirité, a convocação dos próximos classificados para matrícula.

Ibirité, 25 de agosto de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Pereira Pessoa, Diretor(a) Geral - Campus Ibirité**, em 25/08/2025, às 14:30, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2429202** e o código CRC **39A1E062**.

23825.000972/2025-62

2429202v1